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DAIREDE ALAN TEST-1

L]

Sekida O merkezli
iki daire variliyor. .
|OA| = 1AB| = 4 cm

Yukandeki verliere gbra, tarah alan kag cm? die?

A)16x  B)24x  C)36r D)48x  E)54n

O dairenin maske:
[©8] L{AC]
0B) = 3 &m
JAC] = 8 cm
AN_ B _~C
Yukaridakl verilere gdre, dalrenin alani kag cm? dir?

A} 36n

B} 30n

C) 25w 0y 20w E} 16n

O dairenin merkezi
[AC] ve [ED] gap

T
miAQD) = 153°
r=3cm

Yukanduki varilare g&re, tarah alaniar toplam Kag
cm? dir?

ﬁl}%n E}%:: C}ax  Dj4= E)gn
A {BA] L [AC)
< [AC| = a cm

C |BC|'={3+2]DH1

Yukandaki verllers gére, dalrenih atani kag cm? dir?

m% B)%’i Clt3n  Djiss  E)16n

5. a 16 D ABCD ¢¥ridrigen
I B ve C markezil gay-
rek daireler E nokia-
sinda birbirine 1egettir,
. |DF} = 4 e
2] + o] 1AD| = 16 ¢cm
" Yukarigakl veriiere gtire, taral slen Keg em? dir?
n=3)
A) 48 Bj 54 C)s8 0) 64 E) 68
6. O dairelerin merkezi
[OC| = 4 om
|GB| = & cm
IDC] = & cm
A B
Yukandaki verliers. gére, tarmll b3igenin alam kag
em? dir?
A) 48 B} 54 C) 60 063 E) 64
T. Sakildekl O merkezh
i¢ ipo dairelarda |AB]
tefetsr.
—
m{ACB} = 50°

|OB1 = r ve taral kis-
min alan 16x cm?

Yukaridak] verllers ghrs, r uzuniugu kec cm dir?

MVZ  BINT Cyawz D#Z  E)52

0O dairenin markezi
|BC} = 6cm

e
m{CAB} = 30°

8. c
L A\,

Yukaridakl verlisre gtre, tarah olan kag cm? dir?
A) Gn— W3 B)6r—F ) Tr—-3
D} Bn- 3 E) 10n-3
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O yanm dairenin merkezi
[OC] = 2/2 cm

450
a8 0 G

Yukaridaki verllere gbre, tarab alan kag cm? dir?

Alg-2 B2n-2 Cldx-2 Din-4 Ej2x-4

10, Sokildekl A ve € mer-
kozli yaylar E do kesig-
mektudir.
(AB] 1 (BC)

o
m{ACB} = 30°
5, ve 5; bulunduklan
yarierin alanlar

8
Yukardak] verilere gbre, —. . oram kegt?
5, + 5,

13, 0O gamberin merkezi
A |BA A noktasinda
¢embere tefjat
¢ 8 C. 0. D va B dofjrusad
|OD| = iDB| =6 cm

Yukandakl vacilere giire, 1aral alan kag cm? dir?

A)Gn— 93 B) 125 -3 Clom'3

D}on—NWT E} 43

14, O markezk yanm dairede
m{&CE) = 40°

{BO! = 6 ¢t

B & C

Yukaswdaki varilsre gore, iarah alaniar toplami keg
cm? dir? .

AL B ot o2 S
2 3 4 3 4 Al 3x B} 4= C)bx D} 8x E) 10x
11. A A merkezli gember yay
ABC dik dggenini E ve
F noktatarinda kasiyor. 15. Q daliranin merkezi
F /BT|=4cm IAD C noktasinda tedet
8 ¢ iTCl =9 em IAB| = |BO| = 2 cm
Yukeridaki verilere gdre, tarali alan kag em? dir?
2
Al39-9r B 38-9n G)I6-on £ =
D) 36 - 8x E)35-8= Yukarsdakd verllors gbre, tarak alan kag om? dir?
A3 B) % )23 -g
D) 2¥F-x B2vi —?31
O daironin merkezi
[AE, C nokiasnda
daireye tafet
0. B ve A noialan
dogrusal 18. A va B merkezli gam-
JOC = 10 em . .
o~ berler dik kesigan gem-
m{COB) = 6(° bererdir.
Yukaridakl verilare gors, tarali alan kag cm? dir? JAC] = € om,
. BC| =8
A;nf;!{:eﬁ-n:- B) 40 x C)50x JBC1 = 8 cm |
50 50 Yuimandaki verilera glre, [FD| = x kag ¢m dir?
D}?Im_” E?{m-” A1 B) 2 c) 3 D) 4 E}5
YANITLAR
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